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Nombre completo: Cddigo:

1. Conteste falso (F) o verdadero (V) segin el caso. Justifique claramente su respuesta.
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4. En cierta fibrica la produccién diaria es P(k,[) = 120kY/31%? unidades, donde k denota la inversién
de capital medida en unidades de mil, y [ es la fuerza laboral medida en horas-trabajador.

(a) Halle las funciones de productividad marginal.

(b) Si actualmente se invierten 900.000 pesos de capital y todos los dfas se empled una fuerza laboral
de 1000 horas-trabajador, determine la variaciéu en la produccién cuando se adicionan 1000 pesos
de capital y se mantieune fija la fuerza laboral. )

Tiempo maximo: 105 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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Nombre completo: Cédigo:

1. Conteste falso (F) o verdadero (V) segtin el caso. Justifique claramente su respuesta.
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los productos A y B, respectivamente, y s >0y E < (0, entonces el productor debe considerar
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4. En cierta fabrica la produccién diaria es P(k,l) = 60kY/2[*/3 unidades, donde k denota la inversién
de capital medida en unidades de mil, y [ es la fuerza laboral medida en horas-trabajador.

(a) Halle las funciones de productividad marginal.

(b) Si actualmente se invierten 900.000 pesos de capital y todos los dfas se emplea una fuerza laboral
de 1000 horas-trabajador, determine la variacién en la produccién cuando se adicionan 1000 pesos
de capital v se mantiene fija la fuerza laboral.

Tiempo méximo: 105 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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